

“我人在上海，但是我今天一定赶回来！”

舍小我为大我 市民支持助力亚残运会火炬传递

本报讯 为确保杭州第4届亚残运会火炬传递建德站活动顺利举行，我市公安机关交通管理部门对城区部分路段采取临时管控措施，临时管控路段内停放的车辆需在10月19日之前驶离。为配合这一行动，我市市民纷纷舍小我为大我，演绎了一幕幕让人感动的故事。

10月18日中午，临时管控路段的车辆相继被劝离。在江滨中路，市综合行政执法局工作人员发现仍有三辆车停在临时管控区域，其中一辆吉利车的车主未留联系方式。通过查号热线找到车主的联系方式后，工作人员立即与车主进行了联系，告知情况。然而当时车主人不在上海，实在不方便。工作人员耐心解释后，车主表示了理解，并承诺：“我人在上海，但是我今天一定赶回来！”

当晚8点多，工作人员与车主联系时，车主说：“我已经快到桐庐了，10点之前肯定赶回新安江。”晚上9点半，车主急匆匆赶回了家，拿上钥匙后又迅速赶到江滨中路去移车，没想到经过这么多天的闲置，车上的电瓶竟然没电了。随后，工作人员联系了拖车师傅，和保安一起用随车移动电瓶合力将车辆启动，吉利车终于驶离了……

事后，工作人员与车主交流，

车主激动地说：“亚残运会火炬在我市传递是好事，我们肯定全力支持，即使人在上海，我也肯定要赶回来为家乡助力！”

另有一辆“道奇”车停在主干道内侧的停车位上，当工作人员联系车主时，车主说：“不好意思我人在外地，我想想看，有没有钥匙放在新安江，叫朋友来开。”但一直等到晚上8点，还没有人来开车，工作人员对车子予以拖离，并一再叮嘱拖车师傅小心再小心……

10月20日上午，当火炬传递圆满收官后，工作人员再次与“道奇”车主联系，感谢她对火炬传递工作的配合。车主也立马表示感谢，还说看到了火炬传递的视频，自己也十分激动，但因为有事实在回不来，不好意思……

事实上，不单是上述几位车主，还有许许多多车主、店主及住户，同样用行动支持着这次亚残运会火炬传递活动。

10月19日下午，当杭州第4届亚残运会火炬在建德传递时，江滨大道两侧观者有序，“加油”声此起彼伏。火炬接力全程128棒，各棒通过各个路段的时间只有3分钟，但是，其间蕴含着广大市民群众的付出和努力。正是有了市民的理解和支持，以及他们在幕后的配合和



付出，火炬传递建德站活动才得以圆满完成。

(记者 付敏强 通讯员 刘田刚)

拾金不昧暖人心

本报讯 近日，乾潭派出所来了一位女士，手中拿着三张百元大钞，一看到值班民警，便着急地把钱递了上去。

原来，该女士在工商银行ATM机取钱时，发现一旁有三百元现金，便急忙拿着钱来派出所寻找失主。民警猜测是上一位顾客取钱时遗漏了，或者是机器出现故障自动吐钞，便立刻前往现场查看。到达现场后发现ATM机存取款都处于正常状态，估计是上一位顾客取钱时

候遗漏了。民警随即联系了银行管理人员，并调取了监控。通过查看监控发现，上一位顾客取完钱后，在把钱塞到口袋的过程中遗漏了这三张百元大钞。

民警快速确认了失主的身份，并拨通了对方的电话，告知其在取钱时遗漏了三百元。失主这才发现自己少了三百元钱，并对热心群众和民警表达了衷心的感谢。

(通讯员 戴小岳)

信用建德

部分蔬菜水果选购技巧

萝卜如何安全选购？

以个体匀称、外表光滑、色泽清新、体重坚实、水分饱满、脆嫩味好、无病虫害以及无糖心、黑心和抽苔现象的为佳。带缨的萝卜，缨应新鲜洁净，无黄叶、烂叶等现象，如果萝卜表皮发暗、松弛，出现黑斑，触摸体软，说明已经不新鲜了。萝卜开裂、分叉、抽苔、糠心、体轻的，质量差。

绿叶菜如何安全选购？

如小青菜、青菜、菠菜、莴菜、苋菜、茼蒿等，

以色泽绿色或鲜绿色（苋菜除外），叶片稍向外侧，外观脆嫩，无泥土杂质，无损伤、锈色、斑斑、发白等为佳。如叶体蔫萎的则已不新鲜。若菜叶受虫害较重、菜叶发黄或有腐烂等，不能买来食用。

扁豆如何安全选购？

以豆荚嫩绿或紫色，色泽鲜艳光亮、筋少、肉厚、豆荚挺直、水分饱满且无斑点、虫害的为佳。荚内籽粒小的比籽粒大的味道嫩鲜可口。如果色泽变暗、无光泽，豆荚松弛

的已不新鲜。扁豆务必煮熟后方可食用。

苹果如何安全选购？

一般选择看起来坚实、颜色鲜明且表皮没有脱水现象的即可。要避免选择有碰伤、软掉或果肉有斑点的。

香蕉如何安全选购？

若要马上吃，可选择黄皮带有一些褐色斑点的；若要过几天才吃，就要选颜色较黄绿的。

创建浙江省食品安全示范市
食品安全科普知识

建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

建功立德

德文化

打造美丽环境 培育美丽经济
建设美德家园 塑造美丽人文